

# 中欧政党高层论坛经贸对话明日举行

## 这是这一高层、多边、战略性对话平台相关活动首次选址郑州

本报讯 昨日,记者从河南省政府外侨办获悉,5月17日~19日,中共中央对外联络部将举办第五届中欧政党高层论坛。活动分为论坛和经贸对话两个阶段,将分别在北京和郑州举行,经贸对话活动由河南省委、省政府与中共中央对外联络部共同主办,于5月18日~19日在郑州举行。郑州晚报记者 赵柳影

本次活动,将有来自欧洲20多个国家的政党,部分欧洲地区性政党以及欧洲议会党团领导人和代表共40余人出席经贸对话会议。

据悉,中欧政党高层论坛创办于2010年,是中欧政党间高层、多边、战略性对话平台,前几届活动分别在北京、天津、布鲁塞尔和苏州四城举行。经贸对话活动旨在增进欧洲国家对河南的了解,并通过党际交流平台推动河南与欧洲的务实合作。

那么,此次活动在郑州都会有哪些议程呢?据主办方介绍,经贸对话会约有外方代表和中方代表200余人参加。其

间,我省主要领导将会见欧洲代表团一行并出席经贸对话会,我省代表、外方嘉宾、中方企业代表将做主旨演讲和互动发言,展望中欧发展愿景,促进中欧全方位、深层次的交流合作。此外,欧洲政党代表团还将考察宇通客车公司,郑州国际陆港公司和郑东新区。

近年来,河南不断加快对外开放,与欧洲各国在经济、文化、教育等诸多领域开展了一系列富有成效的合作。2015年,我省对欧洲进出口总额已达到75.2亿美元。特别是中央提出“一带一路”战略后,得到了欧洲各国的支持和欢迎,也为全国各地加强与欧洲地区的

交流合作提供了新的平台。尤其郑州、洛阳是“一带一路”的重要节点城市,随着郑州航空港经济综合实验区的蓬勃发展,郑欧班列运行常态化,河南的内陆港的口岸功能逐渐发展,河南在“一带一路”建设中的地位和优势更加突出。

对此,主办方希望通过此次经贸对话活动,与欧洲国家携起手来,增进友谊,扩大共识,加强战略对接,做大经贸“蛋糕”,共架友谊桥梁。同时,进一步展现河南改革发展新成就、综合竞争新优势、开放合作新愿景,推动河南与欧洲各国同改革、共发展,为双方经贸务实合作注入新活力。

### 郑州大学发布创投基金发展报告 河南创投基金大有可为

本报讯 近两年来,我国私募基金行业发展迅速,有利于满足多元化投融资需求,促进多层次资本市场建设,特别是私募股权基金和创业投资基金的发展,对服务实体经济和支持创新创业等发挥了积极作用。5月15日,郑州大学第二届春华资本论坛暨河南省首届创投与产业基金管理高峰论坛在郑州大学举行。郑州大学企业研究中心发布创投基金发展情况的报告,报告指出,虽然目前河南创投基金发展相对落后,但是成长空间很大,大有可为。

报告显示,目前国内重点创投基金分为PE基金、VC基金、天使基金、产业基金和政策引导基金。互联网、IT、生物医

疗、电信及增值业务依然是当下最受投资人青睐的领域。投资案例数和投资额主要集中在北京、上海、广东、浙江、江苏等地域,创投基金在河南的投资案例数和投资额相对较少。如2015年的PE投资,河南有60例,北京和上海分别为652例和407例。2015年的VC投资,北京和上海分别有1042起和601起,河南只有30起。各类投资基金的退出模式大多以新三板上市、股权转让为主。

郑州大学企业研究中心主任孙学敏介绍,目前我省先后出台了一些政策。支持创业投资企业增加对中小微企业的投资,推动创业投资和产业投资基金集聚发展等措施。郑州晚报记者 徐智慧

首届中国(郑州)乐活旅游展下周举行

## 幸运大转盘、景区免费门票 特色演艺表演等一大波福利来啦

本报讯 省旅游局昨日发布消息,我省将以2016中国(郑州)国际旅游城市市长论坛的举办为契机,于5月23日~25日在河南省旅游服务中心广场(郑州市黄河南路与兴荣街交叉口向东300米)举办首届中国(郑州)乐活旅游展,届时省内外200多家旅游景区、国际旅行社、旅行用品参展商将参展,逾万款“名、优、特、惠”旅游产品将集体亮相。

据介绍,展会设置有旅游产业展示区、旅游商品展销区、

旅行装备展示区、特色美食区、旅游活动推广区五大核心区域,涉及景区、酒店、旅行社等传统业态以及旅游装备、户外产品、智慧旅游等新型业态。

同时,针对不同群体,本次旅游展设计了多样的旅游展销体验活动,举行有旅游商品大赛、幸运大转盘、微信扫码送旅游等活动。

另外,展会期间,河南省内的4A、5A级景区将提供3万多张免费门票,省内多家温泉度假酒店将提供500余张温泉套

票,作为活动奖品发放;全场旅行社线路产品将以40%以上超低折扣出售。同时多样化的旅游纪念品也将在展会期间全部免费回馈现场观众。

此外,各地市旅游局也将推送本土的特色演艺活动进行现场表演,包括少林寺武术表演、太极拳表演等精彩节目。喜欢美食的市民,可以来这里看看,举行的美食展汇集了全国各地的特色美食、知名小吃,大家可以一饱口福。

郑州晚报记者 胡审兵



### 大乐透5亿派奖 算算“追加”这笔账

“本来可以中10元,因为没有追加,只中了5元,没有享受到派奖的福利。遗憾呐!”随着体彩大乐透“5亿大派奖”活动的火热开展,不时能听到这样的“憾事”。

本来,追加不追加是个人的投注习惯。常规情况下,一些人认为,浮动奖抽奖难度较大,如果采用追加投注,却没有中得浮动奖,那追加投入的钱就白瞎了。还有一些人认为,体彩大乐透最易中奖的奖级是六等奖,奖金为5元,采用追加投注后,六等奖的奖金并没有增多,因此也放弃了追加投注。

“5亿大派奖”活动期间,追加投注令固定奖奖金翻倍的派奖规则,让越来越多彩友认识到追加投注所带来的福利和快乐。

“3元中10元,这个性价比不错啊。”一彩民花了3元钱中得“0+2”六等奖,原本奖金只有

5元,派奖使得奖金增至10元。拿到奖金后,他讲述了中奖的感受。“其实当期我还买了2张未追加的单式票,结果都没有中奖,只有这注追加的号码中了10元。奖金不高,但确实感受到了派奖的好处。”

众所周知,不论是在常规情况下,还是在派奖期间,中得一二三等奖的幸运儿毕竟是少数,中得四五六等奖固定奖级的人更多一些。此次派奖,追加投注后,四等奖奖金由200元增至400元,五等奖奖金由10元增至20元,六等奖奖金由5元增至10元。这种普惠大众的派奖方式,让更多人享受到派奖的乐趣以及追加投注带来的好处。

追加或不追加,奖金差别大。体彩大乐透“5亿大派奖”活动已进入下半程,派奖奖金依然丰厚。算好追加这笔账,继续分享派奖带来的乐趣吧。金海燕



#### 公告

## 解除合同通知书

河南锦隆程实业有限公司:

2014年12月18日,贵公司与我单位签订《房屋租赁合同》一份,合同签订后,由于贵公司未能按照合同约定及时缴纳租金,我单位委托律师于2016年1月18日向贵公司发函催告,但至今贵公司仍未按照合同约定全面履行缴纳租金的合同义务。由于贵公司迟延履行租金的行为已构成严重违约,现我单位通知贵公司:依法解除双方于2014年12月18日签订的《房屋租赁合同》,请贵公司自收到本通知之日起3日内从租赁房屋内撤出,将房产交予我单位;并于自收到本通知之日起30日内结清所拖欠的租金、违约金。特此通知!

郑州市中原区航海西路街道小岗刘村民委员会  
2016年5月17日

刊登热线:0371-56722588

## 通知函

河南华邦科技有限公司暨韩成全先生:

河南省科学院生物研究所有限责任公司与你单位于2015年10月13日签订了《房屋租赁合同》和《补充协议》。《房屋租赁合同》约定我单位把郑州市金水区红专路64号楼实验楼1层商铺(不包括自西向东第一间)租赁给贵单位,租赁期限为2016年6月1日至2020年5月31日。《补充协议》约定了贵单位需在2015年11月15日前履行四条具体的合同义务,否则,双方签订的《房屋租赁合同》作废。

鉴于贵单位在2015年11月15日前没有履行《补充协议》约定的合同义务,双方于2015年10月13日签订《房屋租赁合同》已经无效。贵单位的代表人韩成全在双方签订《房屋租赁合同》无效后,又参加了我单位于2015年12月4日举行的关于该房屋的整体出租的竞标活动。

我单位与贵单位签订的《房屋租赁合同》已经无效,我单位位于郑州市金水区红专路64号实验楼已经整体出租给河南源盛林业科技有限公司。请贵单位尊重事实和法律,不要依据已经无效的合同,违法干涉我单位的房屋出租及承租人使用该房屋。否则,贵单位及相关人员将承担法律责任。特此通知。

河南省科学院生物研究所有限责任公司  
二〇一六年五月十七日